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開催概要

【制作物】

開催日時 2021年12月8日(水)～9日(木) 10：00～16：00

開催名称 ジモトのシゴト ワク！WORK!

会場名称 アクセスサッポロ

学校個別相談コーナー
出展校数

67校

体験型コーナー
出展者数

【学校】13校/【企業】23社

●会場マップ

●企業紹介冊子
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来場者アンケート



来場者 詳細データ＜来場者数＞

高校生来場者数 4,404名
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●来場生徒の在籍高校名（順不同）

※提出された来場者アンケートより、企業ブースを訪問したと判断できるものについて集計

企業ブース訪問者数（人） 訪問数（ブース）※ 1人あたりの平均企業訪問数
（ブース）1

992 1,653 1.66

アンケート回答者数 1,299名

・北海道野幌高等学校 ・北海道奈井江商業高等学校
・札幌北斗高等学校 ・北海道美唄尚栄高等学校
・北海道石狩翔陽高等学校 ・小樽双葉高等学校
・北海道長沼高等学校 ・北海道石狩南高等学校
・北海道札幌平岡高等学校 ・北海道札幌丘珠高等学校
・北星学園大学附属高等学校 ・札幌龍谷学園高等学校
・北海道北広島西高等学校 ・札幌創成高等学校
・北海道札幌白石高等学校 ・北星学園女子高等学校
・札幌静修高等学校 ・北海道岩見沢西高等学校
・北海道札幌工業高等学校 ・北海道文教大学附属高等学校
・札幌自由が丘学園三和高等学校 札幌学習センター

3,105
70.5%

992
76.4%

307
23.6%

1,299
29.5%

企業ブース訪問者数

アンケート回答者数



来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

【2】「1社も訪問していない」にチェックした方へご質問です。
企業ブースに訪問しなかった理由はなんですか？
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希望する業種のブースがなかった

ブースが混んでいたから

興味がなかった

進学希望だから

時間がなかった

【3】訪問した企業のことはどのくらい知っていましたか？
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資料（パンフレット等）を請求、

企業HPを見たことがある

企業の事業内容を知っていた

企業名を知っていた

企業名を知らなかった



来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

【4】そのブースを訪問しようと思った理由は？
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将来働きたいと思うような企業が来ていたから

あらかじめ企業冊子を見て興味を持ったから

仕事の内容に興味があったから

雰囲気を知りたかった

出展内容が面白そうだったから
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参加した企業・業界へ就職してみたくなった

進路選択の参考になった

仕事内容に興味を持った

仕事や業界について理解が深まった

【5】参加してみていかがでしたでしょうか？
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来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

【6】 訪問した企業の率直な感想を教えてください（最も印象に残った1社のみ）※抜粋

自分に合った職業、自分が興味のある職業について傾向やどんな違いがあるかについて細かく知ること
ができた。

自分が興味のある職業のカテゴリーを知ることができて、これからの進路の参考になった。

自分がどんな職業に向いているかが何となくわかったのでよかったです。

キーホルダーだけじゃなく、今のコロナ社会で使う仕切りなども作っていて親近感がわいた。

レーザーでできることの可能性を間近でみれて面白かった。

文字を入れる機械の中を覗いて見たが、機械が正確に綺麗に文字を描いていて凄かった。

最初はエコについて知りたいな～くらいの気持ちでしたが、質問に一つ一つ丁寧に答えていただき、
誠に感謝しております。自分ではよくわからないことを教えていただき、大変勉強になりました。

SDGsなどのプラスチック問題に興味があったので、その解決方法やどんなアプローチの仕方があるの
かを学ぶことができた。今まで知らなかったことを新たに知ることが出来た。

身近な企業にも資格がいるのがわかって勉強になった。
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◆札幌UIターン就職センター

◆株式会社中央ネームプレート製作所

◆北海道エネルギー株式会社

◆北海道建設作工技建協同組合

普段知ることができないことを知ることができてよかった。

力仕事はかっこいい、たくさんの仕事がある。

わたし達が、気づかない所、陰ながら頑張っているということがわかった。



来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

実際に鉄筋の結束や切断をする体験をさせて頂いたことで、現場の苦労や対応力の重要さなどを学ぶこ
とができ。とても良い経験でした。

北広島にできるドームにもこの技術が使われるので凄いなと思った。

機械作業だと思っていたものが全て手作業で行われていて関心を持った

未成年だからといって、お金を好き勝手使わずちゃんと計画的に使うことが大切だと感じた。

個人間のお金のやりとりについて学べてとてもいい機会になった。

お金のことについてとても深く考えることが出来て嬉しかった。

まだ未成年で車の運転手座席に乗る機会がなかったのでとてもいい経験ができた。

電気自動車のモーターのプログラミングは難しかったですが先進的なものを感じて興味深かったです。

自動車の動き方やプログラミングのやり方について楽しく学ぶことができた。
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◆北海道鉄筋業協同組合

◆北海道労働金庫

◆株式会社Will-E

◆札幌商工会議所設備工事部会/一般社団法人札幌空調衛生工事業協会/札幌管工事業協同組合/北海道配管事業協同組合

昔の人たちは図を手書きで書いていたみたいですごいと思った。

今まで配管とかちゃんと見たこと無かったけどなんとなくだけどわかった気がする。

配管してみて、こういう仕事もいいなと自分の世界が広がりました。



来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

ひとつひとつ丁寧に作業をしてくださっているおかげで私たちの生活が成り立っているのだなと実感し、
素晴らしいお仕事だと思った。

作る時間もあまりかからずに好きな文字を掘れることができ、とても楽しかったです。貴重な体験をあ
りがとうございました。

自分で何かを作ることに喜びを感じたし、今回はスプーンでしたが、この加工技術が身の回りの他のも
のにも生かされているんだと感じました。

色々な仕事があって成り立っているって言うことがよくわかったので良い機会だったなと思いました。

図面制作など実際に体験してとても理解が深まり楽しかったです。

女性でも働きやすい環境で、様々なAI技術を使って安全性や効率をよくしていることがわかり、この仕
事について興味がでてきた。

ICTを有効活用する業種は、施工側、発注側双方に利点がありよかったと思う。

ICTもよくわからなかったが今日でICTについてを知り、またその活用術などを学び様々な技術について
を知った。

AR技術を駆使した建設業の裏側を見たりできて、時代がすごく進歩しているなと感じました。すごくお
話もわかりやすかったです。
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◆株式会社土谷製作所

◆株式会社一寸房

◆一二三北路株式会社

◆一般社団法人北海道ヘルスケア・ロボット協会

今まで介護などの分野にあまり興味がなかったが、今回の体験を通して介護ロボットの進化など少し興
味がわいた。

今現在の科学技術の発展を感じ、車椅子生活でも快適な暮らしを送れるような技術でとても面白く感じ
ました。

いろいろな場所に使える便利なパワースーツなど、足が不自由な人のための自動車椅子など貴重な体験
ができてよかった。



来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

電気人工咽頭は病気などで声を失った人も、電気人工咽頭でもう一度喋ることができる希望しかない商
品だと思いました。

喉の病気などで話せなくなった人に話す楽しさを提供する仕事が素晴らしいなと思った。

自身の口から声を出せない人が、今回体験させて頂いたように自分の喉を震わせる機械を使用して、
相手に言葉を伝えているというのを初めて知り、それを体験することが出来てとても良かったです。

全く知らない世界だったけど、実際にプレキャストコンクリートを体験して、コンクリートができる過
程を知ることができて興味が深まった。

コンクリートの作り方は知らなかったので勉強になりました。

プラスチックの型を作る原理や３Dアートについても学ぶことができ今まで知らなかったことを知るこ
とができていい機会になった。

実際に３Dプリンターで３Dオブジェクトを作って知識が深まった。

自分が日常に使っているプラスチック製品の製造方法の一部がわかったのでためになった。

知らないところで私たちの日常に貢献していたのでもっと深く知れたら良いなと思った。

9

◆電制コムテック株式会社

◆東陽上村アドバンス株式会社

◆有限会社北海化成工業所

◆北海道型枠工事業協同組合

ブースの人の雰囲気がすごい暖かくここにいたら楽しそうだなと思えた。仕事も、力仕事とパソコンで
の作業に分担することができるという点で、他にもあまりない優位性があり、かなり興味が湧いた。

建築って力仕事が多そうなイメージだったけど、今では女性の方が働きやすい環境を作ったり、工夫を
していることを知りました。また体験することで先入観でここは難しそうなどの考えがなくなりました。
楽しかったです。

色々なんか研究とかなんかしている人から色々聞いて以外と思ってたより勉強になったり、おもしろ
かった。



来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

気さくに話しかけてくださる方ばかりで、説明の内容もわかりやすく時間があっという間に感じてしま
うくらい濃い時間を過ごせました。

あまり視野になかった業界だけれど話を聞けて少し興味を持つことが出来た。

今回、訪問してみて思ったのは、自分の家はハウスメーカーに注文してできるまで待つって感じででき
ていく過程を見て｢すごいなぁ｣とただ思っていましたが、今回の説明を聞いて色々な人達が関わってい
て裏には大変な努力のもとに自分達の家が出来ていて全然当たり前なことじゃなくて感謝しなきゃなら
ないと思いました。

全く知らない技術に触れられてとても深く感じ、SDGsへの取り組みはこれから不可欠になると思った。

プレゼンが上手で聞きやすかったです。聞いていてそうなんだと感心する部分が多々ありました。

問題視されている事を工夫して、解決し環境を守っている事に凄く感心しました。

訪問するまでは、左官という仕事は知りませんでした。ですが、訪問してみて左官職人と大変さ、そし
て重大さを知りました。また、スタッフの方がとても優しく、丁寧に、とても面白く教えてくださり、
体験もとても楽しくすることができました。ありがとうございました。

自分の将来の夢に自然と左官という仕事が入っていなかったのを実感した後、自分にはまだ知らない楽
しい仕事があるんだと知りました｡

実際に左官の仕事を体験してみて、漆喰をただ塗るのではなくて、塗る量や力加減も考えて調節しなく
てはならないので想像以上に大変だった。

10

◆丸彦渡辺建設株式会社

◆株式会社エルコム

◆札幌左官工事業協同組合

◆札幌ボデー工業株式会社

建築のお仕事にも現場と社内で仕事をする人、さまざまな種類の仕事内容がわかりました。

自分の考え方で多様なものを作ることができることが面白く感じたから。

日本のうち2社しか保有していないような技術を持っているのはすごいと思った。



来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

トラックに試乗することができトラック運転士の凄さを知ることが出来ました。後ろがすごい見づらく
て運転するのが大変だなと思いました。

トラックの中に入り一つ一つ機能の性能やあたらしく導入した機能などの説明があり、日々新しくなっ
ていっているということが印象的でした。

室内ブースでデジタルによる体験型コーナーがあってトラックの疑似運転をした。屋外ブースで本物の
トラックに乗ってみてより凄さを感じた。

昔ながらのメジャー等を使った測量では無く、機械による測量。GPSで緯度を求められる時代になった
というテクノロジーの進歩を実感した！機械の進歩は世の中の発展に繋がるのだと肌身で感じた。

知らなかったことを知れたから

仕事の内容がよくわかった
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◆松岡満運輸株式会社

◆札幌市測友会

【7】地元企業に対し、印象の変化はありましたか？
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来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

【8】その他、職業体験してみたい仕事はありますか？ ※抜粋
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・看護師 ・介護福祉士 ・語学系
・言語聴覚士 ・警察官 ・鑑識官
・薬剤師 ・俳優 ・声優
・歌手 ・外資系企業 ・グラフィックデザイナー
・建築関係 ・自動車整備士 ・自衛隊
・ネイリスト ・保育士 ・作業療法士
・美容師 ・動画編集 ・公務員
・空港関係 ・臨床検査技師 ・アナウンサー
・イラストレーター ・図書館司書 ・観光系
・音楽関係 ・プログラマー ・ウェディングプランナー
・理学療法士 ・システムエンジニア ・ゲームクリエイター
・司法書士 ・事務系 ・インテリアコーディネーター
・消防士 ・心理カウンセラー ・検察官
・刑務官 ・教師 ・動物関係

【9】イベント全体の満足度をお答えください。

満足だった

不満だった



来場者 詳細データ＜アンケート回答者＞

興味のない職業でも話を聞いてみれば意外と面白いなと思ったり知らない職業が知れてすごくために
なった。

将来についての考えを深められる、実に有意義なイベントだった。

このイベントを通して自分の知らなかったことや興味のなかったことに興味が出てきたのでいい体験に
なりました

対応が良かったが、もう少し流れを早くして待ち時間を短くしてほしかった

興味をそそるようなブースが沢山あり、その企業について色々知るきっかけになった。

優しい人ばかりで、たくさん笑顔を見ることが出来て、実際に仕事をしたとき、自分もこんな風に色ん
な人を笑顔にしたいと思った。

多種多様な職業に関するブースがあり進路選択の役に立つイベントだったように思いました。

時間が短く、多くのブースを回れなかったことが残念です。機会があればもっと多くの企業の仕事を体
験してみたいです。

体験できたブースは少なかったけど、いろいろな企業の雰囲気を見て将来について考えるきっかけに
なった。

体験型ブースで実際に物に触れることが出来るのが魅力的だと感じた。

東光電機工業さんのクイズがとてもおもしろかった。

楽しかったです、2年生のうちにとは行かなかもしれないけど、ぜひまた来たいです

自分が知らなかった企業や業界の仕事について知れて職に対する知識が増えたのでよかった

その職業がどんな仕事をしているか等が体験出来るような出展内容だったりして、楽しみながら学ぶこ
とが出来たと思う
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【10】イベント全体の感想をお聞かせください。

様々な体験ができる機会は中々無いと思うのでとても楽しかったし、将来の選択肢が広がりました。自
分には夢があるけど、その夢だけでは無く他の職業にも目を向けようと思いました。
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出展企業アンケート



着席 詳細データ
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北海道建設作工技建協同組合

株式会社エルコム

株式会社Will-E

北海道労働金庫

札幌左官工事業協同組合

一二三北路株式会社

東陽上村アドバンス株式会社

北海道型枠工事業協同組合

札幌商工会議所

丸彦渡辺建設株式会社

札幌市測友会

北海道エネルギー株式会社

一般社団法人北海道ヘルスケア・ロボッ…

北海道職業能力開発大学校

札幌UIターン就職センター

北海道鉄筋業協同組合

東光電機工業株式会社

電制コムテック株式会社

株式会社中央ネームプレート製作所

株式会社土谷製作所

松岡満運輸株式会社

着席した学生数に関して
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出展企業アンケート回答数 24件／25件 （うち学校2件）

【Ｑ1】ブース来場者及び運営スタッフは概ね何名でしたか？

ブース来訪者＜平均＞ 189名

出展企業アンケート詳細

1

1
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全く良くなかった

良くなかった

普通

良かった

大変良かった

・札幌UIターン就職センター ・電制コムテック株式会社
・株式会社中央ネームプレート製作所 ・東陽上村アドバンス株式会社
・東光電機工業株式会社 ・有限会社北海化成工業所
・北海道エネルギー株式会社 ・北海道型枠工事業協同組合
・北海道建設作工技建協同組合 ・丸彦渡辺建設株式会社
・北海道鉄筋業協同組合 ・株式会社エルコム
・北海道労働金庫 ・札幌左官工事業協同組合
・株式会社Will-E ・札幌ボデー工業株式会社
・札幌商工会議所設備工事部会 ・札幌高等技術専門学院
・株式会社土谷製作所 ・松岡満運輸株式会社
・株式会社一寸房 ・札幌市測友会
・一二三北路株式会社 ・北海道職業能力開発大学校
・一般社団法人北海道ヘルスケア・ロボット協会

※（順不同）

【Ｑ2】来場者の反応はいかがでしたか？
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出展企業アンケート詳細

1
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7
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全く良くなかった

良くなかった

普通

良かった

大変良かった

【Ｑ3】今回のイベントについて感想をお聞かせください。

【Ｑ3-1】上記の理由をお聞かせください。

▼大変良かった
・ものづくり系への進路に対して興味を持つきっかけになったと思います。体験者全員が目を
輝かせて楽しそうにものづくり体験をしていました。
・久しぶりのイベントで直接お客様の喜んだりしている反応が見れこちらとしてもモノづくり
の楽しさを再認識できました。
・来場者のニーズをダイレクトに知る事が出来るほかに、出展者側の取組を対面でお伝え出来
る事は大変有効であると考えます。何よりも楽しませて頂いております！

▼良かった
・多くの生徒さんか「オリジナルキーホルダー」を渡すと喜んでくれ好評だった。ブース内ス
タッフはほぼ休みなく対応したため、大変苦労したが、生徒の笑顔を見るとやって良かったと
思った。
・外ブース、中ブースともに多くの学生さんに足を運んで頂けたことが大変良かったです。特
に2年生の来場もこの時期でこれだけあったことはすごくPRに繋がり良かったです。
・「面白い」、「知らなかった」などの声を生で聞くことができ、楽しくイベントを行うこと
ができました。
・想定していたより多くの方が来場されました。

▼普通
・高校生イベントという事もあり、イベントの意義・目的意識の差が、個人ごとに大きかった。
・コロナ中なので仕方ありませんが、ブースの広さ、来客数の減少が気になりました。

▼良くなかった
・コロナ対応の為、行動制限せざるを得なかったのが残念です。また、開催時期が繁忙期と重
なって準備スタッフの配置等に苦慮しました。
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出展企業アンケート詳細

【Ｑ4】このイベントが来年も開催されるとしたら、出展したいですか？

3

2

12

7

0 2 4 6 8 10 12 14

依頼があれば出展しても良い

わからない

出展しない

あまり出展したくない

できれば出展したい

出展したい

【Ｑ5】出展する条件があれば教えてください。
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15
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開催期間

材料費の費用負担

特に条件はない

その他

自社ブースへの集客がもっと見込めるならば

開催時期

その他
・他のイベントと重ならなければ
・もう少し広い体験ブースで体験させてあげたいです。
・ブースの広さ、打合せの詳細伝達具合
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出展企業アンケート詳細

【Ｑ6】高校生向けにその他取り組まれていることがありましたら教えてください。

1
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11

12
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特になし

その他

高校での講演

高卒就職向けイベントの参加

職場体験の受け入れ

インターンシップの受け入れ

その他
・自衛防での講演

【Ｑ7】今回のイベント全般について、ご意見、ご要望があればお聞かせください。

毎年参加させて頂き、毎年来場者様のニーズの変化に直面します。色々なアプローチがあり、それらを
知るとても良い機会だと思っております。建設のモノづくりのやりがいや素晴らしさを伝える時にこう
した経験値が大きく貢献しています。そして、こうしたイベント参加を通じて様々な事を学ばせて頂い
ております。引き続き出展内容にカイゼンを加えながら来場者へ様々な事をお伝えしたい思っておりま
す！引き続きよろしくお願い申し上げます。

準備、撤収作業時のトラック用の積み下ろし場所を確保して頂けないだろうか？
駐車場が人、車が入り乱れユニック作業がとても危険でした。

感染対策のためブース内スタッフが名に制限されたため、スタッフの負担が大きかった。
12月は当社も繫忙月のため、12月の開催は避けて欲しかった。
マイナビや札幌市の担当者には専用待機スペースを設置するなど協力的に対応いただいたが、一人当た
りの体験時間が5分以上必要なことから、生徒の待ち時間が最大1時間程度となり、待ち時間に対する対
応等課題が残った。
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出展企業アンケート詳細

コロナ対策グッズの手配等、お世話になりありがとうございました。
スタッフ受付について、受付場所、検温義務のアナウンスがもう少しわかりやすいと良かったと思いま
す。建設関係の出展者をなるべく近くに配置すると、仕事の流れがわかりやすいかもしれません。
作工・鉄筋・型枠・左官。

外ブースも出しているため、中ブースを奥の方に配置されたのかもしれませんが、学生の流れを見た時
に外から中まで少し移動する際にどこにブースがあるのかわかりづらくこまっているところが見受けら
れました。極力外ブースと中ブースを近い配置にしてもらえると学生が迷わず、搬入もスムーズにでき
たと感じました。

コロナ禍で開催が危ぶまれる中、ありがとうございました。
弊社もこのようなイベントに初参加だったのですが、とても良い経験をさせてもらいました。
同業者も来ていたので複数社でコラボして体験を行ってもらう。というのも楽しそうだなと思いました。
また何かございましたら、お声がけください。微力ながらご協力させていただきます。
ありがとうございました。

「売る」ということをクイズで体験してもらいますと伝えて、とくに別紙第3問はバスの時間まで真剣に
考えてくれる高校生が多かったです。なお自社への採用に直接つながらないとは理解していますが、11
月～12月の繫忙期は避けていただければと思います。

参加者が自校の集合時間が判らない学生も数名見受けられたので、30分前にアナウンスすることも必要
ではと思いました。

来場人数については、かなりラフな数字です。（ただ話をした学生、３Dプリンターを見に来た学生も
含めるともう少し多い数字になると思います。）会場については、搬入・搬出ともに車両乗り入れがで
きたのでありがたかったですが、搬出時の許可を頂くために、当方が動き回る必要があったのはちょっ
と残念でした。

スタッフ用の休憩スペースがあると嬉しいです。
どこの学生なのかわかるようにしてほしいです。

マイクなしでマスク・フェイスガードをつけて横ならびの人に説明をするのがとてもつらかった。
フェイスガードのフィルムが透明ではなかったため、頭が痛くなった。
みなさまおつかれ様でした。

初めての出展でしたが、また機会があれば参加を検討したいと思っております。
ありがとうございました。
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会場内の様子

▼株式会社土谷製作所▼株式会社Will-E ▼東陽上村アドバンス株式会社

▼札幌高等技術専門学院▼有限会社北海化成工業所 ▼丸彦渡辺建設株式会社

▼札幌商工会議所▼北海道型枠工事業協同組合 ▼電制コムテック株式会社



22

会場内の様子

▼株式会社エルコム▼札幌ボデー工業株式会社 ▼札幌左官工事業協同組合

▼松岡満運輸株式会社▼北海道ヘルスケア・ロボット協会 ▼株式会社中央ネームプレート製作所

▼北海道エネルギー株式会社▼北海道職業能力開発大学校 ▼東光電機工業株式会社
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会場内の様子

▼一二三北路株式会社▼札幌UIターン就職センター ▼株式会社一寸房

▼北海道鉄筋業協同組合▼札幌市測友会 ▼北海道建設作工技研協同組合

▼北海道労働金庫


